
1

5200 گرم یعنی ............... کیلوگرم و ................ گرم. . 1
200 کیلوگرم و 5 گرم ب . 5 کیلوگرم و 200 گرم الف .
5 کیلوگرم و 100 گرم د . 50 کیلوگرم و 200 گرم ج .

پاسخ :

8 کیلوگرم و 8 گرم برابر است با .............. گرم. . 2
808 ب . 8800 الف .

8080 د . 8008 ج .

پاسخ :

8560 گرم یعنی ............... کیلوگرم و .............. گرم . . 3
85 کیاوگرم و 60 گرم ب . 60 کیلوگرم و 8500 گرم الف .



2

8کیلوگرم و 500 گرم د . 8 کیلوگرم و 560 گرم ج .

پاسخ :

8560 گرم یعنی 8 کیلوگرم و 560 گرم .

. 4

پاسخ :

5
.

پاسخ :
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6
.

پاسخ :

7
.

پاسخ :
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8
.

پاسخ :
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4 کیلوگرم و 200 گرم = ............. گرم . 9
600 ب . 6000 الف .
420 د . 4200 ج .

پاسخ :

10
.

4.1 ب . 4100 الف .
2.1 د . 2100 ج .

پاسخ :


